14

JBeHaanaTas cTyneHnb (BospacTHas rpynna ot 40 1o 44 j1eT BKJIIOYHTEILHO)

HopMaTuBEI
My KUHHBI Kenmmnsl
Ne HauMeHOBaHME HCITBITAHHS YpoBeHD CIONKHOCTH
n/n (Tecta) Boonsonsil Cepebpsnsiii | 30510101 | Bpon3zossIit CepebpsiHbii| 301010
A 3HaK 3HAK 3HAK 3HAK 3HAK
OTNUYMS |OTIMYMSA| OTAMYMS | OTIMYHS |OTIMYMSA
O06s13aTebHBIC HCIIBITAHAS (TECTHI)
ber Ha 1000 M (MuH, ¢) 6:20 5:20 4:05 8:05 6:55 5:20
Ber na 2000 M (MuH, ¢) 13:20 11:45 9:45 16:30 14:50 12:40
ber Ha nbpDKax Ha 5 kM (MHH, C) 37:40 34:10 27:40 - - -

1 ber Ha nepKax Ha 2 KM (MHH, C) - - - 23:00 20:20 17:40
poce xia 3 ket (Ger mo 2:30 | 2000 |1610| - - -
repeceuyeHHOM MecTHOCTH) (MHH, ¢)

. . . - | 1720 | 1540 | 13:10

rnepece4eHHOM MECTHOCTH) (MHH, C)

[ToaTaruBaHKie W3 BHCA HA BEICOKOH 3 7 10 i ) )

nepexiaguHe (KOIMYECTBO pas)

[ToaTarHBaHMe U3 BHCA JIEKA HA

HU3KOM nepexnaauae 90 cm 8 13 21 5 9 15
2 (KonmmuecTBo pas)

Crubanue u pasrubanue pyk B

yIope Jiexka Ha oty (KOIHYeCTRO 12 18 29 2 6 11

pas)

Pr1BOK rupu 16 kr (koauuecTBo pas) 13 18 29 - - -

HaxioH Briepe]; U3 MOJIOXKEHUS CTOS

3 |Ha rUMHACTHYECKOii CKambe (0T +1 +3 +9 +2 +4 +11
[YPOBHSI CKaMBH — CM)

UcnsrTanns (TecTsl) o BEIOOPY

4 |ber Ha 60 M (c) 13,00 11,8 9,5 14,0 13,0 11,3
[TogHuMaHKe TYJIOBHINA K3

5 |[momoKEeHHS JIekKa Ha CIIMHE 21 28 36 13 17 26
(xonmuuecTBO pas 3a 1 MUH)

[InaBanue Ha 50 M (MuH, ¢) 1:30 1:13 1:00 1:45 1:26 1:13
Crpensba 13 MONOKEHHs CHIA UK
CTOsI C OMOPOI JIOKTEH O CTOJ WK
cTOHKY, nuctaHims 10 M (04KH) U3 16 21 sl 15 el “t
6 |«2MEKTPOHHOIO OPYKHI»
TypucTCcKHii TOX0]] ¢ IPOBEPKOI
TYPUCTCKHX HABEIKOB
MPOTHKEHHOCTEIO HE MEHEE 5 KM 2 ? ? 3 3 7
(KOMHYeCTBO HABHIKOB)
KonuuecTBo McnbITaHMiH (TECTOB),
KOTOpBIE HEOOXOIMMO BEIIIOIHUTE 1S 5 3 6 5 5 6
\EOHY'{GHHSI 3HaKa orinyud Kommnekca




